
 

 
 

 

 ( أمام العبازة الخاطئة :   8( أمام العبازة الصحيحة و علامة )          9ضع علامة )     -1

 
 الآتي مشتعنلا التعويض  الهظامحل   - 2

  2س + ص = 4   
 2 –= ص  -س     

 

 

 
 

 
                                                                          

                                                                                

 

 

 
 

   
      

 

 :  المعادلات الخطية 1الفصل   

 اختبر نفسك
 المعادلات  1- 1

 الفصل الأول : المعادلات الخطية 

 المعادلات  1- 1

 اختبر نفسك     

 )                       (      عدد لانًائي مو الحلول                2-=  س 8 - ص 6,     1ص =  3 –س  4 لهظام ل  -1

: إذا كاى لدنوع قياسي الزاويتين س , ص يهدسة  -3
على ° 46 , و قياس الزاوية س يزيد بمقداز   °120 يشاوي

 قياس الزاوية ص , فأجب عنا يأتي :

 أ ( اكتب نظاما مو معادلتين لتنثيل يرا الموقف .

 

 ب ( أوجد قياس كل زاوية . 

 

 

 )                       ( (       2,    1يو )  1-ص =  3س +  5,    6 –س  4حل الهظام المكوى مو المعادلتين ص =   -2

٥٣

ضيوعتلاب  -تيطخ -تلداعم نم ماظن لح

……… / فصلا                  .……………………………/مسلاا

@amal_almazroai


